

10 апреля 2019г. в рамках тематической недели "Космос" дети подготовительной группы №3 побывали на экскурсии в Барнаульском планетарии.

Дети посмотрели фильм "Гришка - космонавт". Этот увлекательный фильм познакомил детей с созвездиями ночного неба, а также с необыкновенными явлениями, которые можно увидеть на небе - полярным сиянием и полётом астероида. Благодаря использованию новейшего оборудования, фильм получился очень интересный и доступный пониманию дошкольников.

Получасовая программа Планетария для детей надолго останется в памяти, ведь через посещение планетария дети получили много полезной и интересной информации о космосе.





